

世界曆一一八三年，橡樹街17號。

夜晚，主臥室裡，貝雷絲用手機確認完天氣預報，爬上了雙人床。

艾黛爾賈特正坐在床頭看一本書，貝雷絲拉起棉被為兩人仔細蓋好，開口問道。

「艾爾，後天的事，妳會緊張嗎？」

「嗯？」艾黛爾賈特隨手把書放上床頭櫃，曖昧一笑：「這個嘛……」

後天，炎帝即將代表自身領導的「皇紋」組織，在南島與「香巴拉」舉行結盟儀式。

若是以前孤身一人，即使艾黛爾賈特經歷過大風大浪，面對不能失敗的任務，肯定還是會緊張；而現在有貝雷絲在，她居中斡旋西聯軍部及情報局作後盾，又會親自全程護衛，艾黛爾賈特根本緊張不起來。

「當然了，我一想到後天就好緊張啊。」她故意這麼說。「緊張得都睡不著了，怎麼辦？」

貝雷絲知道她在開玩笑，溫柔地摸了摸她的頭：「睡覺前，我替妳放鬆一下？」

「好啊。」

艾黛爾賈特點點頭，忽然想起什麼，興致勃勃地提議。

「為了幫助我放鬆，我們再來玩一次前幾天的遊戲吧？」

「躲貓貓？」

「沒錯。」艾黛爾賈特就知道貝雷絲還記得，語帶撒嬌地央求：「陪我玩嘛？」

貝雷絲深深看她一眼：「嗯，開始吧。」

「那我現在去躲起來，妳先閉上眼睛，在我說『好』之前，不許張眼偷看喔。」

艾黛爾賈特動作俐落地翻身下床，以聲控熄掉房間燈，只留下一盞小夜燈。

四周昏暗下來，貝雷絲輕閉雙眼，聽到艾黛爾賈特躡手躡腳走到床尾，接著……

「呵呵。」她輕笑一聲，重新爬上床，埋頭鑽進了棉被。

「!？」貝雷絲答應她說「好」前不能張眼，她就利用這一點，在棉被裡匍匐前進，明目張膽地爬到貝雷絲身上。

「艾爾……？」

艾黛爾賈特沒有回應，壞笑著拉起棉被蓋住貝雷絲。

兩人在棉被下面對面互望，耳邊剩下彼此的呼吸聲，艾黛爾賈特雙手支在貝雷絲腦袋兩側，含笑凝視反射性睜眼的伴侶，目光中滿是愉悅。

「我還沒說『好』呢，妳怎麼張開眼睛了？」

艾黛爾賈特低下頭，湊到貝雷絲耳邊，咬了咬她的耳垂。

「是妳犯規了，對吧？」

「……對。」

「很老實嘛，那就接受懲罰吧。」

艾黛爾賈特興高采烈地將貝雷絲壓在身下，一面親吻她的耳朵，一面愛撫她的身體。

貝雷絲毫不抵抗，迎面承受伴侶挑逗意味濃厚的一「懲罰」，艾黛爾賈特從耳畔吻到頸側，伸舌舔舐貝雷絲的頸動脈，隨即仿倣貝雷絲時常對她做的，含住肌膚重重吸吮。

「唔……」

貝雷絲舒服到背脊發麻，雙頰泛起紅暈，喘息著吐出形同呻吟的叫喚。

「艾、艾爾……」

艾黛爾賈特壞心一笑，條地挺直身子，棉被順勢滑落到她背後。

「好了，懲罰完畢——以後可要好好遵守規則喔。」

「……」

新鮮冰冷的空氣湧進兩人之間，未能吹熄貝雷絲胸中燎燒的情火，反倒加倍助長勢頭。對貝雷絲而言，這才是真正的懲罰。

「我們重來一遍吧，快把眼睛閉起來。」

貝雷絲低低喘著氣，見霸道下令的艾黛爾賈特露出一臉純真笑容，只能沒轍地閉上眼睛。艾黛爾賈特握住貝雷絲雙手，提起覆上自己胸前，隔著輕薄睡衣，描繪成熟魅惑的形狀。最初的引導是由艾黛爾賈特操控，但之後全是貝雷絲自主行動。

「哈啊……嗯……」

被貝雷絲熟練地揉弄起敏感帶，呼吸間全是她柔和好聞的氣味，艾黛爾賈特紅著臉享受了一會，忽然俯身伏進貝雷絲懷裡，唐突地宣告：「我躲好了……」

貝雷絲被強行拉回遊戲，應聲睜開眼睛，順手擁抱艾黛爾賈特，撫上她緋紅冒汗的臉頰。

「妳要躲在這裡？」貝雷絲沙啞追問。

「嗯……全世界最安全的地方。」

艾黛爾賈特說完，呼呼笑著磨蹭貝雷絲胸口，後者頓時被她擊沉了。

「來吧，貝雷絲——」

艾黛爾賈特抬頭微笑，滿臉期待。

「我躲好了，快來抓我吧？」

「我已經抓住妳了。」

「那我被抓住，一樣能拿獎勵嗎？」

「……嗯，妳想要什麼？」

這才是艾黛爾賈特說要玩躲貓貓的目的，而貝雷絲一開始就察覺到了。

「我想要妳……抱著我睡覺。」

「換一個吧，妳以前許過這個願望，一輩子都有效。」

「哎呀，神燈精靈居然還會退件？」

「不能虛報業績。」

「妳可真稱職啊……」

兩人笑著凝視對方，貝雷絲將艾黛爾賈特垂下的頭髮撩到耳後，抬頭吻了吻她的雙唇。

這記淺吻瞬間引爆了艾黛爾賈特的慾火，她拋開假裝出來的餘裕，難以忍耐地吻了回去，纏住貝雷絲唇舌，拚命攫取貝雷絲的氣息。

而後，抬起頭，急切地脫掉睡衣，再伸手去脫貝雷絲的衣物，這短短幾秒鐘的分離和等待，就讓她難得喘個不停。

見狀，貝雷絲默默將艾黛爾賈特按回自己身上，毫不客氣吻住她的唇瓣，給予狂風暴雨般激烈連綿的愛吻。

貝雷絲邊吻邊撫摸她，雙峰貼上她胸前磨擦，每一下撩挑觸碰，都帶來滿懷愛意的電流。

艾黛爾賈特心弦紊亂地顫動著，感覺整個人暈陶陶的，情不自禁扣緊貝雷絲後背，才發現貝雷絲不知何時跟自己對換了上下位置。

狀況完全失去控制，她依舊安心，望進貝雷絲盈滿慾光的眼眸，柔聲吐出此刻的心願。

「貝雷絲，佔有我吧——」

身心強烈渴望貝雷絲佔據，也強烈渴望佔據貝雷絲，艾黛爾賈特沉浸在貫穿脊髓的快感中，理智被閃電鞭撻得一塌糊塗，除了呻吟以外，不曉得如何釋放堆積的情緒。

「嗚……！」

被貝雷絲送上高潮的瞬間，艾黛爾賈特在顫抖中狠狠咬住她肩膀，滿足得掉下了眼淚。

我是為了遇見妳而誕生的……

艾黛爾賈特頭腦發熱，明知這是過度迷戀貝雷絲產生的狂念，卻還是經常會這麼想。

原因無他，艾黛爾賈特總是在貝雷絲的寵愛中感到幸福，無論是平日涓涓細流的綿密滋潤，或者床上驚濤駭浪的全面席卷——不知不覺，她的生命裡，注滿了貝雷絲的愛情。

「艾爾，舒服嗎？」

貝雷絲為艾黛爾賈特溫柔吻去淚痕、梳理髮絲，感受到伴侶的快樂，自然而然展露微笑。

「嗯，好舒服……」艾黛爾賈特跟著展露笑顏，湊近貝雷絲，纏住她的舌尖。

兩人再度掠奪起對方的氣息。

花了很長的時間，盡情歡愛到體力不支，艾黛爾賈特埋進貝雷絲胸前喘息，貝雷絲輕輕撫摸她的後腦勺，耐心等待她調整呼吸。

「……我愛妳，貝雷絲。」艾黛爾賈特緩過氣後，柔聲呢喃。「貝雷絲、貝雷絲……」

艾黛爾賈特用她的名字取代愛語，撒嬌叫喚了好幾聲，隨即孩子氣地呼呼笑著，磨蹭她的胸口，聆聽她的心跳，舔舐她的肌膚。

——貝雷絲懷中，是最讓她安心的地方。

即使沒有力氣，她還是憑藉本能去汲取貝雷絲氣味，嗅著舔著，就這麼心滿意足睡著了。

貝雷絲注視她毫無防備的睡容，為了不吵醒她，反覆吞下滿溢胸腔、急欲傾訴的情意。

晚安，艾爾。

貝雷絲悄悄摟緊她，憐惜地親吻她的額頭，默默守護起了心愛之人的睡眠。